



5月7日,2017南京仙林半程马拉松将正式开跑。值得一提的是,比赛线路囊括了驻区高校、生态公园、最美道路,仙林的山水城林、书香校园风光将一览无余。跑马路上究竟有着怎样醉人的风景?4月25日,现代快报记者实地探访“仙马”赛道,带你提前领略漫漫跑道上的诗情画意和人文风景。

现代快报/ZAKER南京记者 赵冉



穿越“仙马”赛道 领略书香之城最美风景

● ● ● 线路描述

半程马拉松

(起点)羊山公园西门—文苑路—文澜路—仙林大道—守敬路—纬地路—元化路(折返)—纬地路—文澜路—文苑路—(终点)羊山公园西门

迷你马拉松

(起点)羊山公园西门—文苑路—文澜路—仙林大道—学典路—文苑路—(终点)羊山公园西门



仙林航拍 赛事组织方供图

校园跑道 青春洋溢书香浓

“大学之道,在明明德,在亲民,在止于至善”,充满书香气息的唯美校园,不经意间就能唤起我们心中的象牙塔情结。具有深厚历史文化底蕴的南京仙林,自古就是修身治学的好地方。2017南京仙林半程马拉松赛道途经南京大学、南京师范大学、南京财经大学、南京中医药大学、南京邮电大学、南京森林警察学院等11所高校,让赛事浸润浓厚的人文之风,也唤醒每一位跑者,在人生之路上,不忘初心,步步为善的美好初衷。



南大活动中心

生态跑道 有氧绿色森呼吸

途经碧波荡漾、风景优美的羊山公园、九乡河生态公园和仙林湖公园,是仙林大学城最重要的生态廊道。坐落在南京城东绿色走廊上的美丽仙林,山清水秀风景怡人,是六朝古都南京的“桃花源”。清新文艺的羊山公园,百花争妍、绿树成荫;以多层次绿化景观给人深刻感受的仙林大道,则是我们心中的香榭丽舍大道;“河岸翠柳依依,绿草如茵”的仙林湖更是美不胜收。在奔跑中穿越,让跑者从嘈杂喧嚣中淡出,在自然幽静芬芳的氛围中,安享一段属于自我的好时光。



仙林湖

商圈跑道 展现十里繁华

独具生态资源禀赋的仙林,吸引了大量菁英人群、创业创新人才以及外籍人士居住在此,高新技术产业、金融等智慧产业入驻,将这里打造成商业氛围浓厚的聚核地带。赛道也将经过城东最大规模的低密度住宅区及仙林金鹰奥莱城、万达茂文旅项目商圈。在全方位展现仙林取得的成果和强劲发展势态的同时,也让跑者看到一个现代化与绿色景观相结合的韵动仙林。



万达

羊山公园

位于羊山湖畔的羊山公园,是这次仙马比赛的起终点。公园内有一块依山傍水的大草坪,每逢节假日,此处总是人流如织,热闹非凡。不少家长带着孩子,在草坪上放风筝、搭帐篷,欢笑不断。还有一些垂钓爱好者,在羊山湖边垂钓休闲;喜欢登山的,则爬上羊山顶上的观景台,可一览仙林山水美景。另外,羊山公园的生态景观,还吸引不少市民前来运动休闲,在运动中感受公园内的湖光山色。

文苑路

文苑路是花卉大道,也是童话场景中的林阴小道。高大的水杉树下,阳光倾洒,路面光影斑驳,南邮、南财、南师的校园里,是学子们谈笑风生的身影,扑面而来的青春气息,可带跑者重温青春的日常,浸润校园的书香。

仙林大道

仙林大道是一条穿行于公园中间的生态景观大道,既最大限度地保持了自然的山水景色,又以现代化的手法利用植物分隔出了不同空间,一步一景,步移景异,极富视觉的层次感。落羽杉林高大茂密,海棠、紫薇花开艳丽,绿地草坪铺展蜿蜒,美得如同香榭丽舍大街,被誉为仙林第一景观大道。

仙林湖公园

以仙林湖为中心的仙林湖公园是南京除玄武湖公园之外,规划面积最大的一个以湖景为主要资源的公园,占地680亩,拥有65个足球场大小的湖景资源。公园内的景观更是美不胜收。由于有众多茂密的水生植物,湿地一眼望不到头,路边则种有垂柳绿草,不时可看到成片的美人蕉、蔷薇、薰衣草点缀其中,还有白鹭等水鸟掠过水面,景观丰富且优美,可谓自然之大境。

文澜路

文澜路被誉为“大学城的翡翠项链”,马褂木、银杏、杜英……几十种景观植物交替种植,编织出道路两旁绵延不绝的斑斓美景。森林警察学院、南师大、南理工紫金学院、南京信息职业技术学院都在这条路上。

学典路

美丽的栖园就坐落在学典路旁,群山环抱,尽显仙林幽美的人居风貌,清静悠闲的城市生活与喧嚣只有一线之隔。

纬地路

左手南大,右手江苏生命科技创新园,纬地路承载着科创仙林重要的科研创新力量。这里汇聚了大量精尖人才,其中就有诺贝尔奖获得者以及国家技术进步发明奖获得者,研发优势明显。



“仙马”单人半程完赛奖牌效果图

万人报名参赛

2017南京仙马比赛项目共3项,分别是半程马拉松(21.0975公里)、迷你马拉松(5公里)以及线上马拉松。截至4月12日报名结束,线上报名8577人(其中半程4022人,迷你4555人),线下赞助商、企业跑团报名1500人,参赛总人数达10000余人。

据南京市仙林大学城管委员会科教服务处相关负责人介绍,2017南京仙林半程马拉松将用仙林最好的路、最美的景、最优的服务,为参赛者呈现一场视觉的盛宴、一段人文的熏陶、一趟健康的旅行,打造仙林朝气蓬勃、充满书香活力的新形象,“南京已经举办过很多马拉松,但像我们这样能把南京11所高校串联起来的还没有,而且这也是目前南京城区范围内唯一一项半程马拉松比赛,我们的目标是做小、做精,争取明年申请A类赛事和铜牌赛事。”